

# 美防长住进ICU3天后白宫获通知 白宫感到“震惊”



图片来源:美国政治新闻网站 Politico 报道截图。

中新网1月7日电据美国政治新闻网站 Politico 报道,美国国防部长奥斯汀因手术后出现并发症,已于1月1日住进重症监护室(ICU)。

报道称,五角大楼一名官员证实,五角大楼直到奥斯汀住院三天后的1月4日,才通知白宫奥斯汀住院的消息,随后美国国家安全顾问沙利文将这一消息告知了美国总统拜登。

报道援引两名美国官员的话称,官员们说,奥斯汀极不可能在沙利文的简报之前私下向拜登传达消息,也就是说如果沙利文不知道,拜登也不可能知道。其中一名官员分析称,“如果不是杰克(沙利文),谁会告诉他(拜登)奥斯汀的病情呢?”

报道援引官员的话称,奥斯汀的情况让所有白宫工作人员都感到震惊,“事情本不应该这样发生”,一名美国官员表示。截至目前,国家安全委员会和五角大楼仍拒绝对此事发表评论。

报道援引曾在奥巴马时期担任国防部长的哈格尔斯的话称,五角大楼绝对有必要让国家安全委员会知道奥斯汀的状况和下落,并强调“总统必须时刻知道他的内阁成员在哪里”。

## 日本能登地震已致126人死亡 灾区将大范围降雪



当地时间1月6日,石川县穴水町通往穴水高中的道路因地震坍塌。

中新网1月7日电据日本广播协会(NHK)报道,日本石川县政府发布消息称,截至当地时间1月7日上午9时,能登7.6级强震已导致126人死亡,另有约560人受伤。

报道称,石川县知事野田浩一表示,此次地震是当地前所未有的巨大灾害,当地已发布“非常事态宣言”。此外,当地仍有超过200人处于失联状态。

报道援引日本气象厅的消息称,受冷空气影响,震中附近的北陆地区及新潟县预计将出现大规模降雪,专家呼吁避难人员要警惕出现失温症。

## 孟加拉国国民议会选举投票开始

新华社达卡1月7日电孟加拉国国民议会选举当地时间7日8时(北京时间10时)开始,共有1970名候选人竞争议会300个席位中的299个。

孟加拉国选举委员会数据显示,孟全国有近1.2

亿登记选民,本次选举设立投票中心超过4.2万个。投票将持续到当地时间7日16时(北京时间18时),随后立刻开始计票工作。

孟选举委员会此前宣布,因在其中1个选区有

候选人去世,根据相关法律,该选区的选举暂停,空缺的1个议席将在晚些时候补选。

孟加拉国国民议会议员以直接选举形式在所属选区选出。议员可以是独立人士或属于某个政党,

任期5年,可无限次连任。如果一个党派获得的议员席位超过议会300个席位的半数,成为多数党,就可以组建政府、任命总理。孟加拉国现任总理、人民联盟主席哈西娜正全力争取连续第四个总理任期。

## 马耳他总理宣布改组内阁

新华社瓦莱塔1月6日电马耳他总理罗伯特·阿贝拉6日宣布改组内阁。当地媒体说,这是马耳他工党自2022年3月在议会选举中获胜以

来首次改组内阁。据马耳他总理办公室6日发布的声明,原任副总理兼卫生部长克里斯·费恩将担任马耳他下一任欧盟专员。

费恩将继续担任副总理,直到他正式就任欧盟专员。卫生部长由原应对老龄化部长乔·艾蒂安·阿贝拉接任。原任交通和基础设施部部长的阿龙·

法鲁贾被免职,该职位由原议会秘书克里斯·博内特担任。这次改组还对内阁中一些职位的分管范围进行了调整。马耳他2022年3月举行议会选举,执政工党赢得大选。这是工党自2013年以来连续第三次赢得马耳他议会选举。

## 希腊表示必须向加沙提供人道主义援助

新华社雅典1月6日电希腊总理米佐塔基斯6日表示,必须向加沙地带不受阻碍地提供人道主义援助,解决冲突的方案只能是政治性的,并遵守联合国相关决议。

据希腊国家通讯社报道,米佐塔基斯当天会见到访的美国国务卿布林肯。米佐塔基斯在会见中表达了他对加沙地带人道主义危机及巴以

冲突扩大波及地区安全稳定的担忧。双方还就双边关系以及各自关注的国际问题交换了看法。

布林肯在会见后表示,他希望确保中东的冲突“不会蔓延”。

布林肯6日下午抵达希腊进行短暂访问。当天早些时候,他访问了土耳其。

据巴勒斯坦加沙地带卫

生部门6日发布的数据,自2023年10月7日新一轮巴以冲突爆发以来,以军在加沙地带的军事行动已造成超过2.27万人死亡、5.8万余人受伤。国际社会强烈要求停火止战,但美国又是向以色列输送武器,又在联合国力挺以色列,引发国际社会尤其是广大阿拉伯国家和伊斯兰国家的强烈不满。

## 美国暂时停飞波音737 MAX 9型客机

新华社旧金山1月6日电美国联邦航空管理局6日下令暂时停飞由美国航空公司运营或在美境内运营的波音737 MAX 9型客机,以对该机型进行安全检查。

美国联邦航空管理局表示,这项紧急适航指令将影响约171架飞机,运营商须在恢复飞行前按该指令规定对飞机进行检查。据统计,美国波音公司在全球已交付218架737 MAX 9型客机。

美国阿拉斯加航空公司

一架波音737 MAX 9型客机5日从美国俄勒冈州的波特兰起飞后不久在空中发生事故,随即紧急降落,未造成人员伤亡。机上当时载有174名乘客和6名机组人员。据美国媒体报道,机上乘客拍摄的照片显示,乘客座位旁的机舱侧面出现一处破损。在事故发生后,阿拉斯加航空公司宣布将停飞该公司所有同型号飞机。

波音公司6日发表声明表示,支持美国联邦航空管理

局要求立即对与事故飞机配置相同的737 MAX 9机型进行安全检查的决定。

美国国家运输安全委员会6日已派人前往波特兰对这起事故展开调查。

2018年10月和2019年3月,印度尼西亚狮子航空公司和埃塞俄比亚航空公司航班分别发生空难,总计346人遇难,失事飞机均为波音737 MAX 8型客机。波音737 MAX客机随后在全球多个国家和地区遭停飞近两年。

## 墨尔本一夜发生4起持凶器袭人事件 5人受伤

香港中通社1月7日电澳大利亚警方当地时间7日说,6日晚至7日凌晨,墨尔本发生持凶器袭人事件,造成5人受伤,其中1人重伤。

警方7日凌晨逮捕了一名31岁男子。这名男子在6日22时至7日0时30分之间于墨尔本不同地点实施了3次袭击,共刺伤4人。4名伤者均被送医治疗,其中1名女子生命垂危。

警方在该嫌疑人的包裹里搜出多种刀具,据信是厨房里随处可见的种类。

该嫌犯表现出精神问题或吸毒和酗酒问题的迹象,在接受调查之前需要接受医疗评估。

此外,6日晚墨尔本还发生另一起刺伤事件,造成1人受伤。警方正在调查此事与上述3起袭人事件是否有关联。

案件仍在调查中,警方表示将采取一切必要措施保障公众安全。

**COMBO® Brake Fluid**

(061) 7364492

Kemasan tersedia : 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml

**南丰藥業有限公司**

**溶解结石 利尿排石**

克石必灵 (KEJIBELING)

PT. Citra Deli Kreasitama 已上架: nanfengcdk

**HATARI**

Best of Selera Kita

最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com